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女性スタッフもいるから安心

生前整理・遺品整理・不用品回収

株式会社 羽賀商店 埼玉県本庄市栄3丁目1-25

一般廃棄物収集運搬業許可業者（対応地域：美里町・伊勢崎市）
（一都六県）産業廃棄物収集運搬業許可業者

0495-21-3477

見積
無料 リユース・リサイクル品

＼あればお値引き可！／
ドライバー
正社員募集
ドライバー
正社員募集
詳しくは
お問い合わせください

医療法人本庄福島病院 本庄総合病院
本庄市北堀1780 TEL:0495-22-3055

看護助手
誰かの役に立ちたい元気なシニアも歓迎

＊尚、看護師等、他の職種もホームページにて募集中。

求人
募集

（常勤）
（パート）

入院患者様の看護補助業務
資格・経験は不要。
詳しくはお問い合わせください。

〈
広
告
〉

※声の広報（録音ＣＤ）の貸し出しは、図書館本館・児玉分館・広報課へ。また、市ホームペー
ジでも聴くことができます。★広報課☎ 25- １１５５
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大切にしたい「秋まつり」
　本庄まつり（11月２日、３日）、こだま秋まつり（11
月３日）が盛大に、そして、無事に終わりました。本
年は祭りに伴う諸行事も、コロナ禍以前のように催行
されることが決まり、神社関係各位、また、各町会の
役員はじめ、お祭りの実務担当各位が長らく準備を進
めて来たところです。
　しかし、11 月２日はあいにくの雨に見舞われ、特
に本庄まつりにおいては、昼間の各町会内の山車巡行
が中止となってしまいました。外に出られない、遠く
に出かけられない、でも近所まで山車が来てくれる…
と楽しみにしていた市民の皆さまには、まことに残念
な思いだったと存じます。
　そのような中でも、山車巡行を予定していた町会に
おいては、雨の中、テントやシートを使いながらそれ
ぞれの山車蔵において、あるいは当番また地元という
ことで、本庄ガス ECO はにぽんプラザのホールにお
いて、順番にお囃子の番組を進行し、長期間けいこを
積んできたお子さんたちのために精一杯の工夫をされ
ていました。

　長雨が心配されたなか、明けて３日には朝から抜け
るような晴天となり、すばらしいお祭り日和となりま
した。当日の私の日程もコロナ禍以前とほぼ同様、朝、
自町の山車を見送った後、児玉の八幡神社例大祭、本
庄の金鑚神社例大祭に参列し、午後からは御神幸行列
（神輿渡御）に続く本庄まつり（金鑚神社附祭り）の
山車巡行、こだま秋まつりの御神馬御神幸行列に参加。
その後も午後 10 時まで本庄のまちなかと児玉のまち
なかを４往復して絢

けんらんごうか

爛豪華な山車や屋台を拝見、それ
ぞれのたたき合いや競演の場面でご挨拶し、ほかにも
カラオケ大会や福引大会、地区自治会長との懇談など
に参加することができました。
　両日とも多くの皆さまとふれあい、また、各町会で
歓待いただきました。心よりお礼申し上げます。
　秋祭りは、古来より収穫を鎮守さまに感謝する行事
です。本庄、児玉のまちなかのお祭り以外にも各地域
で催行されている神社祭礼、そして獅子舞や神楽の伝
統行事など、市内にはあまたの秋祭りが地域ごとに行
われています。それぞれの祭りを担っておられる皆様
に敬意を表し、地域社会の安寧をともに祈りたいと存
じます。

　市民及び関係団体の皆さんからの寄附により、若
泉運動公園に遊具と休憩所が設置されることになり
ました。
　今回設置される遊具は「レールウェイ」といって、
ターザンロープにつかまって周回する遊具で、スピ
ード感やスリルが楽しめます。
　また、遊具の近くには休憩所として「パーゴラ、

�都市計画課☎25-１１３７公園に遊具と休憩所を寄附いただきました

▶厚意が形に！

●採用予定日　令和７年４月１日

●申込期間　1212月９９日㈪まで

※申込は、インターネットの受付専用ページから。
●募集職種等

職種 採用予定人数
一般事務職（障害者） 若干名
技術職（土木） 若干名
保健師 若干名

※試験日、受験案内、申込方法等、詳しくは市
をご覧ください。

　大塚真美氏が再任として、10 月１日付けで法
務大臣から人権擁護委員に委嘱されました。
※人権擁護委員は、月２回の人権相談（28 ページ
参照）や、小中学校での人権教室等を行っています。

行政管理課☎25-１１６０ 市民活動推進課☎25-１１１８

人権擁護委員を紹介します

▶特別職職員のご紹介▶私たちと一緒に働きましょう

本庄市職員採用試験（第２回）を実
施します

休憩所（パーゴラ、テーブル、ベンチ）遊具：レールウェイ

テーブル、ベンチ」が設置されます。疲れたときの
休憩や、見守りにご活用ください。

【贈呈式を開催】

●日時　12 月 25 日㈬　午前９時 30 分～
●会場　若泉運動公園芝生広場
　遊具等は贈呈式終了後から使用を開
始します。お楽しみに！
※詳しくは、市 をご覧ください。

大塚　真美　氏
（再任）

市

受験案内�
（市 ）


